Redakcijas komanda un sastāvs

Redakcijas komandas sastāvs var būt no 5 - 7 cilvēkiem sekojošās nominācijās:
Vadītājs – Andrejs Irbe
Redaktors – vakances
Intervētājs – vakances
Mākslinieks – vakances
Fotogrāfs – vakances

Uzdevumi:
Fotogrāfs - iemūžina svarīgākos akadēmijas dzīves pasākumus bildēs, apstrādā un saglabā tās redakcijas bilžu arhīvos.
Mākslinieks - atbildīgs par avīzes grafisko (māksliniecisko) izskatu, teksta un bilžu izkārtojumu avīzē, logotipu veidošanu - gatavo šablonus.
Intervētājs - sagatavo intervijas par cilvēkiem, rediģējot cilvēku iesūtītās atbildes uz intervijas jautājumiem.
Redaktors - iepazīstas ar autoru iesūtītām publikācijām, komunicē kļūdu labojumus ar autoriem, minimāli rediģē publikāciju saturu, veido savas publikācijas pēc lasītāju ierosinājumiem; pēc nepieciešamības: meklē, atlasa, tulko ārzemju publikācijas no citiem akadēmiska satura žurnāliem.
Vadītājs - koordinē redakcijas darbu un iesaistās avīzes tapšanas procesos, pēc nepieciešamības, palīdzot pārējiem redakcijas komandas biedriem ar viņu uzdevumu sekmīgāku izpildi. Atbildīgs par avīzes pieejamību akadēmijas studentiem un pasniedzējiem, tās aktualitāti un saturu kopumā.

Darba shēma:
Redaktori izvirza, iepriekš pārbaudītas un izlabotas, publikācijas, ko publicēt katrā avīzes numurā. Sūta māksliniekam.
Mākslinieks kopā ar fotogrāfu, redzot publikācijas, saliek tekstu un bildes uz avīzes papīra lapām, saskaņā ar iepriekš izveidoto templeitu, vienā, saistošā kompozīcijā, veidojot avīzes gala produktu. Tikpat labi autori var iesniegt jau gatavu publikāciju ar visām bildēm un to gatavo izkārtojumu uz lapas!!! Tas atvieglotu kopēju avīzes tapšanas procesu.
Vadītājs, iegūstot avīzes gala produktu, pārlasa topošo avīzes numuru, izlabo nepamanītās mazsvarīgās kļūdiņas, izveido pdf versiju un nosūta lasītājiem. Pēc nepieciešamības iesaistās kādā no avīzes tapšanas posmiem.
